14
die Keure

| KBMPAS

Functies van breuken (ula operator, als getal,
als verhouding, als kans)

Duid aan
3 B
4 8
3 3 3
| 8 4 4
L
l 10= 5 | -1— 10= 2 l\.'cmso- 5
= van 10 = ' van 10 = ' =
l 20= 10 E X 27= 9 lvcmtlz- 6
= van 20 = 3 van 27 = {7 =
Lomses B (oL ouinge P
2 van = ) van = 8 van ob =
1— 1B= 6 LA 100= 20 L 180 = 20
7 van 18 = 5 van = 9 van =
L4
‘L-g—van1e= 2 %van100= 60 | g vani80= 80

Ploats de breuken op de getallenas.
B ' : .%— R mo—=— “:A: " ;il ; " = = = |

naam g



Bewerkingen - Hoofdrekenen m

Los op. Vergell|k telkens met de vorige oefening
[|sx2 =6
| 3x02 =06
3x 0,02 = 0,06
| 3x0,002= 0,006
| 6x0,002= 0,012

| 50x06 =230
‘ 50’)(0,&: 3

5x006= 03 8x 0025= 02
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:;.‘ ' Los op

2x36=(2x8)+(2x08)= & + 12 =72
 7x49=(7x8) - (7x0.1) = 35-07 =343
| 8x99 = (Bx10)=(8x0.1) =800}




06 :2= 03 035:5= 0.07
14 122107 125:10= 125
048 4=_012 75:10=__ 075
84 4= 21 | 1256:100=_1.256
25 :5=05  158:100= 0,158 ;
08:01= 8 5: 10=__05
15:05=3 4: 5=_08
09:03= 3 | 25:100=__0.25
16:04=4 .5 25: 50=__405
12:06=2 ©200:1000=_0.2
2:5 =_04 | 6:05=12
2:065=_4 H 0 =90
1:01=_10 L 1:02=5

-

FAR Vervolledig de oplossingswegq.

4B8:4=(4:4)+(08:4)= 1 + 02 = 1.2
126:6=(12:6)+(06:6)=_2+01=21 ==
35:50 =70: 100 =0,70=07

12:05=24: 1 = 24

7:5 =14: 10 = 14




Vermenigvu

Bewerkingen - Cljferen

digen en delen met kommagetallen tot op 0,001

Los op. Controleer met de zakrekenmachine

6 x 9281,5 = 7x85,102 = QS x 874,06 =
928'1.?‘ | (8laf1[e]2] [T [e[7|a|o]6]
X 8 X z X 8
s5|sl6/8|9]0 595,'714 7/ 8|6|6,/|5/4
_______ | | S Xl Y
23 x583,7= 47 X 96,84 = 8,2x374,09 =
5837 ' gls|alal | al7 alols
3 2|3, 4(7 g2
| 1171511 6|7!7 8|8 7|2|8|1|8
1 16|74 als|7|3|6 2|lala|2|7]|2
1. 3|4|2]5,/1 4's|s|1,la|8! [3lo]e|7|5]3]|8
| i |
| 78908:6 = [totooﬂ)é 3245.07 :8= {lol op 1 h)
| |7]8l9la]s]s ' |3|2]4|s[af7]8
o 13154 0w LSl 405.63
1|8 ' 0|4ls
. = 4.0 |
0o § 5|0
= 8 f -[4]8
30 2|7
: =180 -|2|4
E] ]
= 3] |
2 .'
Do restis De rest is
| | | |ateto2 . i | 3hof0,03
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Los op Is je uitkomst mogelijk?
Controleer met de zakrekenmachine

1346,07 : 28 = ftatop thi! 6814,52:31 = ftotop 1h
a4 60| 7] 20 - [8]8[1]a. 5 2|31
- 1116 16.411 , 6|2 21082
1|a|s | lefo
—-11|7|4 =311
11210 3|04
-11!1|6 =217 9
| 4]7 5 2 5,5
-12|9 ; -|2|4|8
1l8 ; 7|2
De rostis : —| 6| 2] Derestis
k | _ 018 1!0] 010001 .

Pal Los op. Schat eersten vergelijk je oplossing achteraf mg

je schatting

Bv.:| [kscho:| tussen40enso | | x2100 |
2]05 79504 : 7lalo) e
-lalz|e .16 Py 2,86
2(9\7 : 4 4|4|5|4
-l2]8]2 5|a|z|7|2
1059 1]4|8[1]8
| ‘9.4 | 2(1|1|8|8|7]4
655
-|5]8]4 |
91 L] l
Derestis |
O A
1 I 4
s
diekeure | naam - . =




Meten en'metend rekenen

i} Kijk, meet, vul aan en los op

| | Ikmeet debasis: 9 em.
1> het cantal cm? op 1 rij: 8
| | lkmeel de hoogte: 4 cm.

L aantal rijen: 4

Deopperviakieis: 1cm*x 4 X O = 36 cmé

Kijk goed en los op

De opperviakte van deze vierhoek is:
fomix 3 X 6 = 18 cme
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Meten en metend rekenan

Vul ogn en los op

p—

| 1em2x 4 x 4 = 16 cm?

g | Meetdehoogte! h= 4 cm
|| | Meet de basis! b= 4 cm
| \ Zoek de opperviakte!

|| \ opp.=bhxh=

I

I

| e Deze vierhoek is een vierkant

Vul aan en [os op

Mectde basist b= 4 com

N
[
.

\\ Meet de hoogte! h= 3 om
f \ Zook de opperviakte!

' \ \ opp.=bxh=

' b \1cm'*’x4x3=12cm=

k.

Vul aan en los op

w

Meet de basis! h= 5 em

N Mecctdc hoogte! h= 8 cm
Zoek de opperviakie!
bxh

opp. =~ =(bxh):2=
iem*x( 5 x 3 ):2= 7.5 cm




Meetkunde

Kruis de eigenschappen aan die b1 de viernoeken passen. §

Benoem de vierhoeken met de best passende naam

A vier gelijke ziiden

A géﬁlke tegenoverliggende / overstaande zqden
& één paar evenwijdige zijden

= twee paar evenwidige zijden

vier gelijke (rechte) hoeken

8 | gelijke tegenoveruggende { overstaande hoeken

| Deze vierhoek is een

& vier gelijke zijden

& gelilke tegenoverliggende / overstaande zijden
R één paar evenwijdige zijden

A twee paar evenwijdige zijden

 vier gelijke (rechte) hoeken

A gelijke tegenoverliggence / overstaande hoeken

Deze vierhoek is een ___viarkant




Meetkunde K‘MPAS l

| Do diagonalon stoan loodrecht op elkaar.
| De digonalen zijn even lang. Id jo X neen
| De diagonalen snijden elkaar middendoor. & ja O neen

0 jo X neen

’ | De diagonalen staan loodrecht op elkaar. I jo X neen
',,xi. ‘De diagonalen zijn even lang. @ jo O neen
'“ De diagonalen snijden elkaar middendoor. & ja [ neen



Toepassingen K'MPAS 6

" Vul de procenten in lees ze af von het diagram

| + De opperviakte van continenten
Azis s
Afrika: ;
Noord-Amerika
Zuid-Amerika
Antarctica
Europa

+ Kom je uit op 100% in totoal?




die Keure

LToepassingen | K@MPAS |

Prohlemen leren oplossen

Zet de resullaten van de oefening op paging 33 over op
dit diagram Gebruik kleur

. Azié D Anlarctica
E Afrika - Europa
- Noord-Amaerika . Oceanié
. Zuid-Amerika

Vergeljk de opperviakte van Oceanie met dig van Azie

Oceanié:5%  Azié:30%  30:5=6
_Azié is 6 keer zo groot, Qceonié is 1/6 van Azié,
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naam — =



